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Konu : Yazılı Soru Önergesi Cevabı

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi .30.03.2022 tarihli ve E. 43452547-120.07-0992238 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Gebze Kadm
Kapalı Cezaevinde bulunan hasta bir mahkumun sağlık durumuna ve tedavisiyle ilgili bazı iddialara
ilişkin" 7/61497 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. FahrettinttmKÛGA—^
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Gebze
Kadın Kapalı Cezaevinde bulunan hasta bir mahkumun sağlık durumuna ve tedavisiyle ilgili
bazı iddialara ilişkin" 7/61497 sıra sayılı yazdı soru önergesinin cevabıdır.

Tarafıma iletilen mektupta:" Müvekkilim Güneş Tekin'in kaldığı Gebze Kadın Kapalı
Cezaevi'nden Umuttepe Hastanesi'ne şevki ile ilgili sorun yaşıyoruz. Müvekkilimiz Güneş Tekin
uzun yıllardır Gebze Kadın Kapalı Cezaevi'nde hükümlü olarak kalmalctadır. Ocak ayı içerisinde
rahmindeki miyon tabir edilen kistler alınmıştır. Yapılan biyopsi incelemesinde bu kistlerin bir
kısmının kötü huylu olduğu tespit edilmiş ve 14 Mart için Umuttepe Hastanesi'nde ameliyat günü
verilmiştir. 14 Mart tarihinde müvekkilim hastaneye sevk işlemi gerçekleşmeyince Gebze Cezaevi
idaresini arayıp durumu sorduğumuzda "Bize öyle bir talep yazısı gelmediği için sevk işlemi
yapmadık." denilmiştir. Bunun üzerine Umuttepe Hastanesi Onkoloji servisini arayıp ilgili Dr. Şener
beyin sekreteryasma ulaştığımızda: "Biz cezaevini telefonla aradık kimse telefonu açmadı." Bu
nedenle 14 Mart tarihinde yapılması gereken ameliyat gerçekleşmemiştir. Burada esasen Umuttepe
Hastanesi Onkoloji servisinin büyük bir ihmali olduğunu düşünüyoruz. Cezaevi idaresini aradık
telefonları açmadılar. Yönündeki savunma devlet ciddiyeti ile bağdaşır bir savunma değildir.
Kurumlar arasında bu tür iletişim telefonla değil yazışma ile yapılması gerekmektedir.
Müvekkilimizin yaşamı tehlike altındadır ve zaman geçirmeden bir an evvel ameliyat olması zarureti
vardır." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

SORULAR:

SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Güneş Tekin isimli mahpusun acilen ameliyat olması gerektiği iddiası doğru mudur?

Eğer bu iddialar doğruysa Güneş Tekin isimli yurttaş neden ameliyat olamamaktadır?
SORU 3- Güneş Tekin isimli yurttaşın ameliyat olamadığı iddiası doğruysa ihmal kim ya da

kimlerden kaynaklanmaktadır?
SORU 4- Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır?

CEVAP 1-2-3-4: Cezaevlerindeki tutuklu ve hükümlülerin Adalet Bakanlığımı:^ ile
koordineli bir şekilde ihtiyaç duyulan sağlık hizmetine yönelik teşhis ve tedavi süreçleri tam ve
zamanında verilmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


